

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Polizeiinspektion Neubrandenburg Klinikgebäude
Vergabe: 40041 Klinikgebäude Schadstoffsanierung
Vergabe-Nr: 22A0203N

Inhaltsverzeichnis

[ID: 56051] ---

[ID: 56058] [Pos.1.5.05.002](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

erstellt am 10.08.2022 12:26

Frage: *Betreff:* »[ID: 56051] ---«
Inhalt: ---

Antwort: *Betreff:* »Bisher unbeantwortete Frage!«
Inhalt: ---

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 56058] Pos.1.5.05.002«
Inhalt: »wie lange müssen die Sperrmüllcontainer vorgehalten werden?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos.1.5.05.002«
Inhalt: »max. 3 Tage.«